



Spolek rodičů a přátel školy Panská, z. s.

IČ: 227 22475
Sídlo: Panská 856/3,
110 00 Praha 1 – Nové Město

Bankovní spojení: Komerční banka, a.s.,
č. ú.: 225390716/0100, neplátce DPH
✉ spolek.panska@seznam.cz
www.panska.cz/spolek-rodicu

Vážení rodiče,

občanské sdružení, které působilo na škole, se v souladu s novým občanským zákoníkem přeměnilo na zapsaný spolek a stále nese název Spolek rodičů a přátel školy Panská, z.s.

Spolek si klade za cíl koordinovat působení školy a rodičů při výchově a vzdělávání studentů školy, podporovat školní, mimoškolní a zájmové činnosti platících studentů a také oceňovat jejich výjimečné aktivity.

Rozpočet Spolku je naplňován především příspěvky či dary od rodičů a prostřednictvím vašich elektronických nákupů na www.givt.cz.

Spolek komunikuje a úzce spolupracuje s vedením školy, poskytuje ze svého rozpočtu finanční podporu na akce a projekty, které jsou doporučeny vedením školy a poté využívány studenty školy. Výplata je vždy doložena dokladem.

Příspěvek do rozpočtu Spolku je stanoven minimální částkou 800,- Kč na jednoho studenta.

Pro informaci předkládáme přehled některých finančně podpořených akcí:

V rozpočtu jsou tradiční - opakující se akce či akce jednorázové. Spolek plně zajišťuje financování a organizaci školního maturitního plesu. Spolupodílí se na organizaci a občerstvení u maturitních zkoušek 25 000,- Kč. Podporujeme sportovní aktivity studentů od startovního, dopravy, nákupu dresů, sportovního vybavení, náčiní v řádech desítek tisíců Kč. Podporujeme aktivity Filmového kroužku 6 815,- Kč, Robokroužku 8 707,- Kč.

Spolek financoval síť Eduroam, podílí se na její údržbě a ročně pro studenty hradí připojení k internetu: 6 500,- Kč, nákup knih do školní knihovny v čj a aj 10 000,- Kč, předplatné časopisu Bridge 3 300,- Kč, přístup do procvičující aplikace Drill & Skill 8 750 Kč, podpořil cestu do CERNU 12 000,- Kč, časopis pro fyziku 996,- Kč, podporujeme přednášky osobností. např. z fyziky tradiční přednášku Pozoruhodný křemík 5 000,- Kč a další z oblasti kultury, filmu, divadla...

V kulturní oblasti přispíváme např. i na pololetní divadelní představení do Vinohradského divadla (Lakomec) 20 000,- Kč, divadelní představení v průběhu roku 28 680,- Kč, na slavnostní závěr školního roku hradíme pronájem sálu divadla Broadway 34 848,- Kč.

Podporujeme preventivní programy: 14 500,- Kč.

Studenti jsou odměňováni za studijní výsledky, v roce 2023-24 ve výši 150 722,- Kč.

Spolek hradil i vydávání školního časopisu Pokropený kropic, podcastu "Zvuk? Zvučí!", nácvik První pomoci a lekce sebeobrany pro dívky.

Nejen v souvislosti s maturitním plesem podporujeme taneční kroužek 30 000,- Kč, hradíme i dopravu na akce, např. do cukrovaru 7 623,- Kč.

Aby si studenti nemuseli do školy nosit rýsovací prkna, bylo zakoupeno 50 ks za 49 005,- Kč, v „covidovém“ školním roce (2020/21) jsme maturantům zajistili hrnky za 41 000,- Kč s originálním potiskem.

Spolek můžete podpořit prostřednictvím vašeho internetového nákupu.

Na www.givt.cz se zvolí možnost volby, že chcete pomáhat Spolku rodičů a přátel školy Panská z.s. a pak již nákup probíhá tak, jak jste zvyklí.

Z každého vašeho nákupu pošle internetový obchod určité procento Spolku a vy nezaplatíte nic navíc.

Jak jsme uvedli, rozpočet Spolku je naplňován příspěvky či dary rodičů.

Příspěvek rodičů na školní rok 2024/25 je stanoven ve výši min. 800,- Kč na jednoho studenta. Tato částka je hrazena na účet Spolku – číslo účtu: **225390716/0100, VS** je číslo studenta na kartě ISIC a do zprávy pro příjemce uveďte **jméno a příjmení studenta a třídu**.

K platbě můžete využít i zde uvedený **QR kód**, jen opět doplňte příslušný variabilní symbol a jméno, příjmení a třídu.

Spolek se přirozeně obnovuje, budeme rádi, když se k nám přidáte a doplníte naše řady. Své dotazy nám můžete položit při třídních schůzkách v září 2024 či e-mailem: spolek.panska@seznam.cz

Ing. Jana Náglová

předsedkyně Výkonné rady Spolku rodičů a přátel školy Panská, z. s.



*číslo studenta na kartě ISIC slouží
při platbě jako **variabilní symbol***

**QR kód k platbě 800,- Kč příspěvku,
do zprávy pro příjemce
prosím uveďte **jméno, příjmení
a třídu** studenta,
změňte **variabilní symbol****

